
 Протокол
№ 

гр. София,    17.10.2025 г.

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД -  СОФИЯ-ГРАД,   ІІ  КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ,  в 
публично заседание на 17.10.2025 г. в следния състав:

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Теодора Милева
ЧЛЕНОВЕ:    Мария Владимирова

Петър Савчев

 
 
при  участието  на  секретаря  Десислава  Лазарова  и  при  участието  на 
прокурора Яни Костов, като разгледа дело номер 6905 по описа за 2025 година 
докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното:

 На именното повикване    в 10.14    ч. се явиха:

КАСАТОРЪТ  АГЕНЦИЯ  ПЪТНА  ИНФРАСТРУКТУРА,  редовно  призован,  не  изпраща 
представител. 
ОТВЕТНИКЪТ    „ТРАНСТРОЙ 2001“ ООД, редовно призован, не изпраща представител.
По делото на 09.10.2025г. е постъпила молба от процесуалния представител на ответника - адв. Ц. 
с искане да се даде ход на делото в тяхно отсъствие, поддържа отговора на касационната жалба, 
взема се становище по съществото на спора и се претендират разноски.
СГП – редовно призована, явява се прокурор Яни Костов.

ПРОКУРОРЪТ: Да се даде ход на делото. 

СЪДЪТ НАМИРА, че не са налице процесуални пречки за разглеждане на делото в днешното 
съдебно заседание и

ОПРЕДЕЛИ:
ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.

ДОКЛАДВА касационната жалба от АГЕНЦИЯ ПЪТНА ИНФРАСТРУКТУРА против Решение № 
1829/20.05.2025  г.  по      АНД  №  12367/2024  г..  Сочи  се,      че  решението  е  неправилно  и 
незаконосъобразно и    се моли да бъде отменено.
С  разпореждането  за  насрочване  от  04.07.2025г.  съдът  е  задължил  касаторът  до  датата  на 
съдебното  заседание  да  представи  доказателства  или  да  заяви  изрично  има  ли  решение  за 
анулиране на ел.фиш № [ЕГН]/23.08.2024г. на Началник сектор    „Контрол и правоприлагане – 
С.“



По делото е постъпило писмо от АГЕНЦИЯ ПЪТНА ИНФРАСТРУКТУРА    от 25.09.2025 г., с 
което уведомява съда и представя заверено копие за решение за анулиране на ел фиш. 
По делото е постъпил отговор на    касационната жалба от    ответника на 08.07.2025г., в който се 
моли да се остави без уважение касационната жалба.

ПРОКУРОРЪТ: Да се приеме докладваното писмо от АГЕНЦИЯ ПЪТНА ИНФРАСТРУКТУРА .
 По доказателствата, СЪДЪТ

ОПРЕДЕЛИ:
 ПРИЕМА  и  ПРИЛАГА  по  делото  постъпилото      писмо  от  АГЕНЦИЯ  ПЪТНА 
ИНФРАСТРУКТУРА .

ПРОКУРОРЪТ: Нямам доказателствени искания.

СЪДЪТ като счете делото за изяснено от фактическа страна
ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО.

ПРОКУРОРЪТ: Моля да се потвърди решението на СРС като правилно и законосъобразно.

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК. 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10.17    часа.

ПРЕДСЕДАТЕЛ:

СЕКРЕТАР:

 


